Задания на 24.03.2020  1 А группе
Сроки: ответы прислать 24.03.2020 до 13.00
[bookmark: _GoBack]В строке Тема указать группу, дату, фамилию 
Задания на повторение 
1. Запишите в виде степени с рациональным показателем:



         
2. Упростите:



         
3. Запишите как степень 2:




           

4. В геометрической прогрессии найти сумму ее первых пяти членов, если 
1) b1 = 88,  q=2;
2) b1 = 11,  b4 =88;
5. Найдите      n - й член геометрической прогрессии (bn) , если:
1) 
2)
Практическая работа № 27
1) Повторить правила дифференцирования функции:
u=f(x)              v=g(x)
1)Постоянный множитель c можно выносить за знак производной:
[image: http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/k/KONVAL/Sites/Russian_sites/Calc1-ru/4/03_files/image063.png]
Правило 1 непосредственно вытекает из определения производной функции и свойства пределов функций, согласно которому постоянный множитель можно выносить за знак предела.
2) Если существуют производные  [image: http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/k/KONVAL/Sites/Russian_sites/Calc1-ru/4/03_files/image065.png]  и  [image: http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/k/KONVAL/Sites/Russian_sites/Calc1-ru/4/03_files/image067.png] , то производная от суммы (разности) функций  [image: http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/k/KONVAL/Sites/Russian_sites/Calc1-ru/4/03_files/image069.png]  и  [image: http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/k/KONVAL/Sites/Russian_sites/Calc1-ru/4/03_files/image071.png]  равна сумме (разности) производных:
[image: http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/k/KONVAL/Sites/Russian_sites/Calc1-ru/4/03_files/image073.png]
Правило дифференцирования суммы или разности функций также следует из определения производной функции и свойства пределов функций, согласно которому предел суммы (или разности) функций равен сумме (или разности) соответствующих пределов.
3) Если существуют производные  [image: http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/k/KONVAL/Sites/Russian_sites/Calc1-ru/4/03_files/image065.png]  и  [image: http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/k/KONVAL/Sites/Russian_sites/Calc1-ru/4/03_files/image067.png] , то выполняются следующие правила дифференцирования произведения функций и частного от их деления:
[image: http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/k/KONVAL/Sites/Russian_sites/Calc1-ru/4/03_files/image075.png]
[image: http://portal.tpu.ru:7777/SHARED/k/KONVAL/Sites/Russian_sites/Calc1-ru/4/03_files/image077.png]
Таблица производных функций
[image: Картинки по запросу "правила дифференцирования функции"]
	на «3»

	1.

	

	на «4»

	′


	на «5»

	6 * ′

	7* =′






image3.wmf
4

6

3

2

7

a

a

a

a


oleObject3.bin

image4.wmf
(

)

3

2

9

3

2

b

b

b


oleObject4.bin

image5.wmf
(

)

3

2

5

3

3

4

9

8

b

b

b


oleObject5.bin

image6.wmf
(

)

8

9

2

3

7

4

7

b

b

b


oleObject6.bin

image7.wmf
5

5

8

128


oleObject7.bin

image8.wmf
7

3

64

4


oleObject8.bin

image9.wmf
7

4

16

32


oleObject9.bin

image10.wmf
3

6

4

128


oleObject10.bin

image11.wmf
;

3

,

3

2

,

21

)

=

=

=

n

q

S

a


oleObject11.bin

image12.wmf
.

4

,

22

,

20

)

=

=

=

n

q

S

б


oleObject12.bin

image13.png




image14.png
u'(x)




image15.png




image16.png
u(x)




image17.png
v(x)




image18.png




image19.png




image20.png
&

(w(x) = 0).




image21.png
(c)’ =0, ¢ = const (C[g")y - 12
sin“x
1

R ,
(x ') =nx (arcsinx) =
(ax):a‘-lnﬂ i
(ex)' o (arccosx)y =" -
4 1 v
1 e o
(log, x) na (arctgx) = 2
o 1+x
(inx) == (arcctgx)':*1 =
(sinx) =cosx ! J
) : (shx) =chx
(coSX) =-sinx !
= (chx) =shx
e -t C
2% () =250
g 1 o
(tex) =~ (cthx) =-—%
cthx) =———
sh?x




image1.wmf

oleObject1.bin

image2.wmf
3

2

3

4

7

7

a

a

a

a


oleObject2.bin

